
 

  

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

 

ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ 

 

ВИКЛАДАННЯ, НАДАННЯ ОСВІТНІХ 

ПОСЛУГ ЗА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЮ 

ПРОГРАМОЮ  «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

 



У 2 семестрі 2019-2020 н.р. було проведено опитування здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії щодо якості викладання та надання освітніх 

послуг за ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». В анкетуванні брали участь 3 здобувачі 1-3 років 

навчання. 

 

ЗВЕДЕНА ІНФОРМАЦІЯ ТА АНАЛІЗ ОПИТУВАННЯ АСПІРАНТІВ 

Критерії оцінювання викладачів за 5-ти бальною шкалою 

1. Задоволеність методами навчання і викладання навчальних 

дисциплін 

2. Наскільки викладач дотримується принципів академічної 

доброчесності в освітньому процесі 

3. Наскільки викладачі зрозуміло пояснюють критерії 

оцінювання знань з навчальних дисциплін 

4. Наскільки викладач, на вашу думку, володіє навчальним 

матеріалом 

5. Рівень та якість викладання навчальних дисциплін 

6. Наскільки викладачі є вимогливими до аспірантів 

7. Як Ви оцінюєте зміст навчальних дисциплін 

8. Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінює Ваші 

знання 

9. Наскільки викладачі допомогли Вам здобути 

компетентностей та результатів навчання за навчальними 

дисциплінами 

10. Задоволеність навчанням за освітньо-науковою програмою 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОЦІНЮВАННЯ ЗА 10 -ТИ КРИТЕРІЯМИ

Аспірант 1 Аспірант 2 Аспірант 3



 

 

 

 

1. Як ви оцінюєте фактичне навантаження 

здобувачів при навчанні за освітньо-

науковою програмою:  

100% опитаних вказали, що - 

оптимально 

2. Чи вистачає Вам часу на самостійну 

роботу з навчальних дисциплін? 

67% опитаних вказали, що – так, 

33% - частково 

3. Чи задоволені Ви формою навчанням за 

освітньо-науковою програмою? 

100% опитаних вказали, що - так 

4. Чи задоволені Ви методами навчання і 

викладання за освітніми компонентами? 

100% опитаних вказали, що - так 

5. Розклад моїх занять є ефективним та 

зручним: 

67% опитаних вказали, що – так, 

33% - частково 


